1. Vipocrure soipasenue: (0,2v/11+1)(1—0,2v/11).
1) 0,56 2)0,78 3)-0,56 4)—0,78 5) 0,44

2. Haiigure: HOK (4; 18).
1)72 2)24 3) 18 4) 15 5) 36

532 -27%
792 —512°

3. Haiigure 3HaueHNUE BBIpAXKEHMUS:

3 4 3 5 4
Dy g g M5 9=

5
1
4. 136aBbTeCh OT HPPALIOHAIBHOCTH B 3HaMEHATENeE: .
xX—y
xX—y VX—y VX—=y
D= DVity HViy 4 = Y5

5. 4/ (ac)? pasen?
1) —ac 2) a*c? 3) —|ac] 4) |ac| 5) ac

6. Cymma uucna 3 u 3Hau€HMs 4aCTHOTO 4ucel 24 u 6 paBHa

D6 2)10 39 45 57

7. VYIpocTUTE BBIPAKEHUE: )H_\/};)_iz\/\/)_c@
DWIHVE? D (W=VR)? 3 Wtva 4 iV
5) Vx+ iy

8. IlpuBenure oqHOUIECH 7a3c3 a7207 K CTaHJapTHOMY BHTY.

D) 7ac™®  2) 73710 3) 70730 4)Tac’®  5) Ta83!

9. Haiinute 3Ha4eHHE BHIPAKEHUS: 2 cos? 15° —2sin? 15°.

V3 ﬁ3)\/§

D5 D5 H1 52

10. MoxHo s yuarmmxcst 10 «A» kiacca B KOJMYECTBE 28 4eI0BeK pa3lesiuTh Ha
TPYIIBI 10 @ YEJI0BEK, rie paBHo: 3; 5; 7; 8; 97 BoibepuTe npaBUiIbHBIN OTBET.
1) moxHO, pu a =3 2) MOXHO, Ipu @ = 5 3) MOXHO, Ipu a = 8
4) MOXHO, ipu a =7 5) MOXHO, Tipr a = 9

11. Yucno, B pa3snoKeHUH KOTOPOIO HA IPOCTbIE MHOXMTEIU €CTh POBHO TPH
TPOWKH.

1)51 2)75 3) 108 4) 62 5)243

12. Hai  sin - —sin 2%
. AanaUuTC 3HAYCHHUC BLIpa)KeHHH. S 1 2 S 12 .
3 p
1 2)% 3)—% H-2 53

13. Beruncmure: log; 9 +log, 16.
3
1)4 2)6 31 4)2 5)5

14. Bouuciure: cos(2arcctg(—1)).

IS

H-1 20 3) 4)% 5 V3

15. Haiigure 15% ot uuncna 78.

D1L7  2)1170  3)195 4117 5)15.6
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322\ [207\?
16. YopocTuTe BbIpaxeHHe (E) <§) .

a b 3b 3a
Dy D3 T DT DT

17. U3 200 mapos — 16 xpacHele. M3 Bcex MmapoB KpacHbIE COCTaBIAIOT?
1) 16% 2) 18% 3) 6% 4) 12% 5) 8%

18. OrHolIeHHe COOCTBEHHOW CKOPOCTH TEIJIOXOAa K CKOPOCTH TEYCHHs PaBHO
11 : 1. Yemy paBHa cOOCTBEHHAst CKOPOCTb TEILIOXOZA, €CIH CKOPOCTh TEUCHUS PEKH
paBHa 2,7 km/4?
1) Veoger =27,9 xni/u 2) Veoger = 32,4 knm/u
3) Veoger =32 KM/4 4) Veoser =27 kM/4
5) Veoger = 29,7 kM/4

b+c b—-2c
19. 3HaueHHE CyMMBI 34 paBHO
3b+c 3b+2c 4b—c 3b—2c 4b —5c¢
D 3a 2 3a 3 3a Y 3a 2 3a

20. Haiimire HOZ(110; 154; 286).
DIl 2)7 322 417 5)2

21. ChIpoit KUpNUY BECHT 45 KI, TIPU CYIIKE OH TepsieT 5K Omnpenenure Bec

BBICYHIEHHOTO KUPIIAYa.

1) 3,7 xr 2)3,4 kr 3)4,1 kr 4) 3,6 xr 5) 3,5 kr

22. OtHomeHHe cOOCTBEHHON CKOPOCTH TEIUIOXOAA K CKOPOCTH TEUCHHUS PABHO
11 : 1. Yemy paBHa cOOCTBEHHAs] CKOPOCTh TEILJIOXOJA, €CJIU CKOPOCTh TEUCHUSI PEKU
paBHa 2,7 km/4?
1) Veoger =27,9 kn/4 2) Veoger = 32,4 knm/4
3) Veoser =32 KM/u 4) Veoger =29,7 knm/4
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